
� No.253約両方-5-1 �

No.253約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 531.1÷ 0.54 (2) 257.2÷ 9.9

(3) 8.9÷ 0.76 (4) 28.55÷ 0.38

(5) 39.39÷ 0.068

� 13th-note �



� No.253約両方-5-1 �

No.253約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 531.1÷ 0.54
980
983 · · ·

(2) 257.2÷ 9.9
26
25.9 · · ·

(3) 8.9÷ 0.76
12
11.7 · · ·

(4) 28.55÷ 0.38
75
75.1 · · ·

(5) 39.39÷ 0.068
580
579 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-2 �

No.253約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.169÷ 0.021 (2) 0.579÷ 0.011

(3) 4368÷ 9.6 (4) 2.628÷ 0.44

(5) 49.1÷ 4.8

� 13th-note �



� No.253約両方-5-2 �

No.253約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.169÷ 0.021
8.0
8.04 · · ·

(2) 0.579÷ 0.011
53
52.6 · · ·

(3) 4368÷ 9.6
460
455

(4) 2.628÷ 0.44
6.0
5.97 · · ·

(5) 49.1÷ 4.8
10
10.2 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-3 �

No.253約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 5.569÷ 0.71 (2) 123.3÷ 0.48

(3) 1.146÷ 0.083 (4) 2058÷ 6.9

(5) 3.435÷ 0.82

� 13th-note �



� No.253約両方-5-3 �

No.253約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 5.569÷ 0.71
7.8
7.84 · · ·

(2) 123.3÷ 0.48
260
256 · · ·

(3) 1.146÷ 0.083
14
13.8 · · ·

(4) 2058÷ 6.9
300
298 · · ·

(5) 3.435÷ 0.82
4.2
4.18 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-4 �

No.253約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.1838÷ 0.019 (2) 6.88÷ 0.021

(3) 0.7038÷ 0.092 (4) 0.932÷ 0.024

(5) 0.2973÷ 0.099

� 13th-note �



� No.253約両方-5-4 �

No.253約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.1838÷ 0.019
9.7
9.67 · · ·

(2) 6.88÷ 0.021
330
327 · · ·

(3) 0.7038÷ 0.092
7.7
7.65

(4) 0.932÷ 0.024
39
38.8 · · ·

(5) 0.2973÷ 0.099
3.0
3.00 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-5 �

No.253約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.934÷ 0.046 (2) 5021÷ 8.8

(3) 210.8÷ 0.96 (4) 62.7÷ 0.39

(5) 81.47÷ 0.82

� 13th-note �



� No.253約両方-5-5 �

No.253約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.934÷ 0.046
20
20.3 · · ·

(2) 5021÷ 8.8
570
570 · · ·

(3) 210.8÷ 0.96
220
219 · · ·

(4) 62.7÷ 0.39
160
160 · · ·

(5) 81.47÷ 0.82
99
99.3 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-6 �

No.253約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2.122÷ 0.26 (2) 1615÷ 4.7

(3) 0.705÷ 0.031 (4) 30.8÷ 0.41

(5) 0.0394÷ 0.036

� 13th-note �



� No.253約両方-5-6 �

No.253約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2.122÷ 0.26
8.2
8.16 · · ·

(2) 1615÷ 4.7
340
343 · · ·

(3) 0.705÷ 0.031
23
22.7 · · ·

(4) 30.8÷ 0.41
75
75.1 · · ·

(5) 0.0394÷ 0.036
1.1
1.09 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-7 �

No.253約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 453÷ 1.1 (2) 3.302÷ 0.042

(3) 697.7÷ 0.76 (4) 0.1929÷ 0.034

(5) 31.76÷ 4.1

� 13th-note �



� No.253約両方-5-7 �

No.253約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 453÷ 1.1
410
411 · · ·

(2) 3.302÷ 0.042
79
78.6 · · ·

(3) 697.7÷ 0.76
920
918 · · ·

(4) 0.1929÷ 0.034
5.7
5.67 · · ·

(5) 31.76÷ 4.1
7.7
7.74 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-8 �

No.253約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 68.37÷ 0.84 (2) 8.64÷ 5.7

(3) 1.86÷ 0.017 (4) 9.37÷ 0.037

(5) 32.69÷ 4.3

� 13th-note �



� No.253約両方-5-8 �

No.253約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 68.37÷ 0.84
81
81.3 · · ·

(2) 8.64÷ 5.7
1.5
1.51 · · ·

(3) 1.86÷ 0.017
110
109 · · ·

(4) 9.37÷ 0.037
250
253 · · ·

(5) 32.69÷ 4.3
7.6
7.60 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-9 �

No.253約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1.739÷ 0.22 (2) 0.552÷ 0.51

(3) 366.3÷ 0.42 (4) 34.76÷ 0.36

(5) 45.17÷ 0.71

� 13th-note �



� No.253約両方-5-9 �

No.253約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1.739÷ 0.22
7.9
7.90 · · ·

(2) 0.552÷ 0.51
1.1
1.08 · · ·

(3) 366.3÷ 0.42
870
872 · · ·

(4) 34.76÷ 0.36
97
96.5 · · ·

(5) 45.17÷ 0.71
64
63.6 · · ·

� 13th-note �



� No.253約両方-5-10 �

No.253約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2.473÷ 0.69 (2) 1583÷ 3.1

(3) 2.4÷ 0.41 (4) 0.3956÷ 0.067

(5) 11.23÷ 0.061

� 13th-note �



� No.253約両方-5-10 �

No.253約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2.473÷ 0.69
3.6
3.58 · · ·

(2) 1583÷ 3.1
510
510 · · ·

(3) 2.4÷ 0.41
5.9
5.85 · · ·

(4) 0.3956÷ 0.067
5.9
5.90 · · ·

(5) 11.23÷ 0.061
180
184 · · ·

� 13th-note �


